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, Inclusicn d'un avenant au sein de la
Si Accord flective de |2 2ie AP

FTM-CGT / Pale technique de Panimation 10F



Inclusion d' un Ivenant au seinde la

| 5i Accord >

CALCUL de la prime d'ancienneté : point RP 2011 = 4,87€
Exemple & partir du coefficient 240 :
SMH = le point (4,87€)  le coefficient (240) = 1 168,80€

Pour connaitre le montant de |a prime d'ancienneté, il suffit de multiplier le SMH par le nombre d‘année d'ancienneté :

SMH (1168,80€) pour 10 ans d'ancienneté = 1168,80€ x 10 % = 116,88€ de prime

FTM-CGT / Péle technique de 'animation IDE




